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OBJETIVOS DO EXPERIMENTO DE DESTILACAO DIFERENCIAL:
1) Familiaridade com o sistema de destilacdo diferencial; etapas de operacao.

2) Utilizando um densimetro, determinar:
a) O teor de alcool em °GL na &gua da torneira. Resposta =
b) O teor de alcool em °GL no alcool comercial (92,4 INPM). Resposta =

c) O teor de alcool na mistura a ser destilada em °GL (Co) e calcule a fracdo molar (Xo), sabendo
gue a concentracdo em °GL corresponde a % v/v. Resposta =

3) Coloque a mistura no baldo de vidro do destilador, ligue o reostato no nivel 8 e meca
temperatura ambiente (Tamb = °C) e a temperatura na qual cai a primeira fragdo de
liquido destilado (To = °C).

Volume 1° Gota 50 mL 100 mL 150 mL 200 mL 250 mL

T (°C)

4) Apos ser obtido um volume Vp:1 = 250 mL no destilado, retire todo o liquido do destilado e
meca: a temperatura Ty = °C, o teor de &lcool Cpi= °GL e calcule a
fragdo molar xp1 = dessa primeira fragéo do destilado. Reserve a primeira fragéo
de destilado em outro frasco.

5) Repetir o passo (4) e meca: volume Vp, = 250 mL de destilado; a temperatura

T2 = °C, o teor de alcool Cpz = °GL e calcule a fracdo molar de etanol
Xp2 = no destilado.
Volume 300 mL 350 mL 400 mL 450 mL 500 mL
T (°C)

6) Misture as fracOes de destilado dos itens (4) e (5) e meca o teor de etanol da destilacdo:
Cot= °GL e calcule a fragdo molar xpt = de todo o destilado.

7) Calcule a fragdo molar no residuo x; =
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8) Faca os balancos de massa global e para o etanol e calcule: a carga (Lo), a fragdo molar no
residuo do baldo L1 (x1) e a concentracdo em °GL (C1) na primeira retirada de destilado (item 4).
Repita o calculo para o segundo destilado (item 5) considerando a carga como sendo o0 L1 (X1) e
o residuo L2 (x2), e para o destilado total (item 6) com carga (Lo) e o residuo no baldo Lt (xt).

9) Considerando a mesma fracdo molar da mistura inicial (xo) e a mesma carga inicial Lo e final
L¢, calcule a fracdo molar final que seria obtida em condic6es de destilagéo diferencial. Justifique
as diferencas entre o resultado obtido experimentalmente e aquele utilizando o equacionamento
da destilacéo diferencial.

Dados de equilibrio Liquido-Vapor para mistura Etanol-Agua pressao de 760
mmHg.

TCC) X y
100,0 0,00 0,00
95,5 1,90 17,00
89,0 7,21 38,91
86,7 9,66 43,75
85,3 12,38 47,04
84,1 16,61 50,89
82,7 23,37 54,45
82,3 26,08 55,80
81,5 32,73 58,26
80,7 39,65 61,22
79,8 50,79 65,64
79,7 51,98 65,99
79,3 57,32 6841
78,7 67,63 73,85
78,4 74,72 78,15
78,2 89,43 89,43

T (°C)
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